
                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 62/2009 – Terceira Sessão Ordinária do mês de dezembro 

do Segundo Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da 
Câmara Municipal de Gurupi, realizada em 08 de Dezembro de 2009, 

no Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de 
Gurupi, Estado do Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 

2.277-A, centro. Às 20hs30min, havendo número legal de Vereadores 
para abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do 

Povo de Gurupi, o Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador 
Jonas Barros declarou aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou 

o Vereador Cabo Carlos, para fazer a leitura do texto bíblico e a 
saudação costumeira aos visitantes. Em seguida o Senhor Presidente 

solicitou ao Diretor Legislativo desta Casa Gleyghston Pinheiro, que 
fizesse a leitura das Atas das Sessões anteriores, que depois de lidas, 

discutidas e votadas, foram aprovadas por unanimidade. Dando 
prosseguimento à Sessão o Senhor Presidente solicitou à 2ª 

Secretária da Mesa, Vereadora Professora Zenaide que fizesse a 

leitura das matérias constantes no expediente. LEITURA DAS 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDA. PROJETO DE LEI Nº 

058/2009, DE 03/12/2009. ASSUNTO: “Dispõe sobre a prestação 
de serviço de transporte de passageiro em veículo de aluguel tipo táxi 

e seu anexo moto-táxi e dá outras providências”. AUTOR: Poder 
Executivo. O Projeto de Lei foi encaminhado às comissões 

competentes para os devidos pareceres. PROJETO DE LEI Nº 
059/2009, DE 03/12/2009. ASSUNTO: “Estabelece benefícios 

para os empreendimentos habitacionais de interesse social incluídos 
no Programa Minha Casa Minha Vida – PMCMV em Gurupi e dá outras 

providências”. AUTOR: Poder Executivo. O Projeto de Lei foi 
encaminhado as comissões competentes para os devidos pareceres. 

REQUERIMENTO N° 291/2009, de 01/12/09. REQUERENTE: 
Vereador Prof. Cabo Carlos. REQUERIDO: Presidente da Câmara 

Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretária Municipal de Infra-

estrutura. ASSUNTO: Colocar lâmpada, tapar os buracos e asfaltar a 
Rua 58 do Setor Bom Sossego, Gurupi-TO. O Requerimento foi 

colocado em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade 
com o abono dos Vereadores Kita Maciel e Professora Zenaide. 

REQUERIMENTO N° 295/2009, de 02/12/09. REQUERENTE: 
Vereador Dr. Maurício e outros. REQUERIDO: Presidente da Câmara 

Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de 
Educação. ASSUNTO: Reforma do toldo da Escola Municipal Odair 

Lúcio, que dá acesso ao 1º andar da escola. O Requerimento foi 
colocado em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 

REQUERIMENTO N° 296/2009, de 02/12/09. REQUERENTE: 
Vereador Dr. Maurício e outros. REQUERIDO: Presidente da Câmara 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretária Municipal de 

Educação. ASSUNTO: Construção de um muro na frente da Escola 

Municipal Odair Lúcio. O Requerimento foi colocado em discussão e 
votação sendo aprovado por unanimidade com o abono do Vereador 

Kita Maciel. REQUERIMENTO N° 298/2009, de 04/12/09. 
REQUERENTE: Vereador Marcão do Povo. REQUERIDO: Presidente 

da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Deputada Federal 
Nilmar Ruiz. ASSUNTO: Construção de creche no setor Vila São José. 

O Requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado 
por unanimidade. INDICAÇÃO N° 258/2009, de 10/11/09. 

INDICANTE: Ver. Marcão do Povo. INDICADO: Prefeito Municipal 
de Gurupi. ASSUNTO: Empenho na construção de banheiros e 

rampas adaptadas para deficientes físicos em todos os órgãos 
públicos do município. INDICAÇÃO N° 271/2009, de 06/12/09. 

INDICANTE: Verª. Professora Zenaide. INDICADO: Prefeito 
Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Solicitação de melhorias nas ruas, 

como patrolamento e cascalhamento do Setor Parque Residencial São 

José. As indicações lidas foram encaminhadas ao chefe do Poder 
Executivo Público Municipal. Não havendo Vereadores inscritos no 

Pequeno Expediente, o Senhor Presidente passou para o Grande 
Expediente, fizeram o uso da palavra por ordem de inscrição os 

Vereadores Dr. Maurício, Profª Zenaide, Kita Maciel, Dinda e Marcão 
do Povo. Não havendo mais vereadores inscritos no Grande 

expediente e não havendo nada mais a ser deliberado, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente sessão às 21hs19min, 

agradecendo a presença de todos e convidando a comparecerem à 
próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 10 do mês do mês 

corrente na Escola Estadual Gilberto Rezende Rocha Filho. 
Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: Jonas Barros 

– PV, como Presidente, Vereadora Professora Zenaide – PSB, como  
Secretária da Mesa, Professor Cabo Carlos – PT, Dinda – PR, Marcão 

do Povo – PR, Dr. Maurício – PR, Kita Maciel – PMDB. Com a ausência 

justificada dos Vereadores Denes Teixeira, Wanda Botelho e Marta 
Barbosa. O teor completo das manifestações e apartes encontra-se 

gravados em CD de nº 062/2009, o qual passa a fazer parte 
integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, 

Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos oito dias do 
mês de dezembro de dois mil e nove. 

 
 

 
 

Ver. Jonas Barros                                 Verª. Professora Zenaide  
        Presidente                                          2ª Secretária 


